Kindle阅读器使用技巧大全
1、Kindle能不能截图？Kindle如何截屏（截图）？
在使用Kindle的过程中可能需要把当前的屏幕截图，部分Kindle本身就带有这个很Nice的小功能，下面是几种型号的截屏方式，如果你正好要用到，赶快试试看吧！
kindle paperwrite：同时点击屏幕左上角和右下角(或者右上角和左下角），会出现一次闪屏。
kindle 4：同时按”键盘键+菜单键”，屏幕出现一次闪屏，表示截图成功。。
kindle 3：使用快捷键截图，alt+shift+g。截图被保存在documents文件夹里。
kindle touch：长按home键。
* 截图都保存在documents文件夹里。
2、如何去掉Kindle Paperwhite首页上的图书推荐？
KPW的首屏底部默认状态下会显示亚马逊的图书推荐，如果你觉得它碍眼可以自行关掉，操作很简单，依次点击“设置 > 设备选项 > 个性化您的kindle，会看到“推荐内容”项，点一下开启状态按钮关闭就可以了。
3、如何批量删除推送到“我的Kindle图书馆”的个人文档和电子书？
4月16日，亚马逊的“我的Kindle图书馆”和Cloud Drive正式打通，推送的文档和电子图书都自动同步到了亚马逊Cloud Drive中的“我的发送至 Kindle 文档”，我们可以像操作普通网盘一样在Cloud Drive中对推送的个人文档和电子书进行批量删除操作，因为两者之间的文件操作是同步的，相应的“我的Kindle图书馆”中的文件也会被同步删除，非常方便，赶快试试吧！
Cloud Drive地址：https://www.amazon.cn/clouddrive
4、为什么Kindle中“我的剪贴（MyClippings）”文件会出现“您已达到本内容的剪贴上限”的提示？
在使用Kindle的剪贴功能的时候，会发现有时剪贴板文件“MyClippings.txt”中曾经剪贴过得文章会被“您已达到本内容的剪贴上限”字样所取代，导致辛辛苦苦做的标注付之东流。关于这种情况亚马逊官方给出的解释是：电子书出版商使用数字版权管理软件（DRM）来管理自己提供的数字内容，会限制同一帐户下注册的、可同时阅读该书的设备数量（通常最多6个）和每本内容的标注剪切上限（具体标注上限会有不同）。所以在对某些电子书进行剪贴的时候注意检查以免白费工夫。
5、PDF文件太大无法推送怎么办？
因为亚马逊的接受推送的文件有大小限制，而有些PDF文件的体积比较大，这就需要压缩一下。推荐一个在线PDF压缩工具：http://smallpdf.com/cn/compress-pdf，只需要把需要压缩的PDF文件拖放到该页面的虚线框内即可上传，交由远程服务器进行压缩，稍后片刻，就可以将压缩后的PDF下载下来了，看看体积是不是小了很多！需要注意的是，因为此压缩的原理是降低PDF文件的DPI和图像质量，所以与原文件相比压缩后的文件可能会有些许失真哦。
6、Kindle里的书太多如何整理和归类？
有的时候一不留神就在Kindle里存太多书，到了找的时候就很不方便！！那肿么办捏，动用到“收藏夹”这个大杀器就好啦~把书分门别类的放在收藏夹里，找书时就会很方便。随身图书馆虽好，也要做好分类整理呀！
使用方法很简单，在 Kindle 首页点击右上角的“设置（三道杠）”按钮，在弹出的菜单里点击“新建收藏夹”，输入收藏夹名称后点击确定，接着选择要放到收藏夹里的电子书，然后点完成就可以了。如果还想再往这个收藏夹添加电子书，或者移出某本电子书，可以先点击进入这个收藏夹，然后点击右上角的“设置”按钮，在弹出的菜单里点击“添加/删除内容”进行添加移出的操作。当然你也可以点按住某本书不放，在弹出的菜单里点击“添加到收藏夹”也是可以把这本电子书添加到收藏夹的。
7、Kindle Paperwhite 阅读PDF字太小怎么办？有没有更好的阅读方式？
KPW 的显示尺寸是六吋大小，这就导致常规非 6 吋 PDF 文档的字号偏小，难以阅读，KPW 提供了两种解决方案：一种是放大，即边拖放边阅读，如果嫌麻烦还有一种方法是开启横屏阅读模式，这样 PDF 就刚好达到适合阅读的状态了，开启横屏阅读的方法也很简单，点击右上角的“三道杠”设置菜单，再弹出的菜单中选择“横屏模式”即可。
当然您也可以选择使用 Koreader 这款 Kindle 插件来阅读 PDF 文档。Koreader 这款软件采用图像分割再重排的方式处理 PDF 文档（包括扫描和非扫描页面），这样不仅支持文字版PDF重排和数学公式的重排，还能对扫描版 PDF 和 DJVU 文档进行重新排版。重新排版后的文档，文字放大后可以适应屏幕自动换行，免去不断地左右拖动页面阅读。此外，KOReader 还有调整页面对比度、对文字加黑处理、自动切除页面白边、去除页面水印等实用功能。
具体方法可参考我们宜读论坛（bbs.yireaders.com）的安装koreader的教程。
如果觉得koreader比较麻烦，可以安装多看系统，具体安装方法可以参考我们多看资源里面的安装软件和教程。

