        通过电子邮箱附件推送文档到Kindle

 Kindle推送是什么意思？如何通过电子邮件附件推送？或许刚刚接触Kindle的朋友对这个概念不是很清楚，其实所谓Kindle推送是指亚马逊提供的一个“Kindle个人文档服务”，我们只需要一个亚马逊账号，就可以通过以发送电子邮件附件的方式，免费将Kindle所支持的文档或电子书推送到亚马逊提供的5GB个人文档云存储中，当云存储接收到了你推送的文档，将会自动转换格式（比如你推送的是txt格式会转换成azw格式）并同步到与此账号绑定的Kindle设备中：
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和直接用USB连接的方式将文档或电子书拷贝到Kindle中不同的是，今后用同一账号登录任何一个Kindle设备中都可以很方便的从云端获取我们所推送的内容，非常方便。
一、Kindle支持推送的文档格式
Kindle原生系统目前支持以下几种文档格式的推送：
· Kindle格式 (.mobi, .azw) – 推荐
· PDF (.pdf)
· Microsoft Word (.doc, .docx)
· HTML (.html, .htm)
· RTF (.rtf)
· Text (.txt)
· JPEG (.jpeg, .jpg)
· GIF (.gif)
· PNG (.png)
· BMP (.bmp)
这些文件类型也可压缩到一个ZIP压缩文件中（.zip），亚马逊的个人文档转换服务会自动打开ZIP压缩文件，必要时将其中的文件转换为Kindle格式，然后存储在Kindle图书馆中。如果推送内容（如epub格式的电子书）Kindle不支持，可以通过Calibre等转换工具将所需要推送的文档转换成支持的格式即可（电子书格式转换教程）。
二、电子邮箱推送文档到Kindle的详细步骤
1、注册一个邮箱（已有邮箱忽略此步骤）
可以使用任意邮箱如Gmail邮箱、QQ邮箱、163邮箱等，推荐使用Gmail：立即注册
2、注册一个亚马逊账号（已有账号忽略此步骤）
注册一个亚马逊账号，用来绑定Kindle设备。立即注册
3、为Kindle设备绑定亚马逊账号
点击屏幕右上角的三条横杆菜单图标，在弹出的菜单中点选设置，选取自己的Wifi热点将Kindle连接上WiFi。然后点击“注册”项填入第一步注册（或已有）的亚马逊帐号。
4、获取接收推送的邮箱地址
登录亚马逊账户，在【个人文档设置】中找到“〖发送至Kindle〗电子邮箱”这一项，会看到一个与绑定的 Kindle 设备相对应的类似“***@kindle.cn”字样的邮箱地址（@前的名字可自定义），这就是接收推送文档的目标邮箱地址，请记录这个邮箱地址（或者将它添加到你的邮箱联系人中方便选择），要推送的电子书或文档就是通过发送到这个邮箱到达亚马逊云端的。
5、添加推送邮箱地址到信任列表
为防止恶意内容推送，亚马逊的个人文档推送机制只接收受信任的电子邮箱地址，所以需要在【个人文档设置】中找到“已认可的发件人电子邮箱列表”这一项，点击“添加认可的电子邮箱”把第一步申请的邮箱地址（或已有邮箱地址）添加进去。
6、推送文档到Kindle
登录上一步添加的那个受认可的电子邮箱，新建一封邮件，收件人填写第4步所记录的类似“***@kindle.cn”的目标邮箱地址，主题和内容可随意填写或者干脆不填写（若想把发送的诸如TXT文档自动转化为Kindle专有格式可以在电子邮件的主题栏中填写”convert”），然后添加要推送的文档或电子书到附件（注意是大小不超过50MB的普通附件，不要使用诸如Gmail中的Google Drive附件和QQ中的超大附件），点击发送。稍等片刻，你的Kindle就可以收到推送的内容了（如果你推送的内容不被支持也会收到一份提示错误的回信）。
* 温馨小提示：推送时请确保您的 Kindle 已连接 Wifi，如果您的设备暂时无法连接无线网络，云端将会在最长60天内重试向设备推送。如果 Kindle 已连接 Wifi，等了很久却还是没有收到推送内容，可先到亚马逊账户下的【个人文档】或【等待发送】页面检查一下是否已经发送或正在发送。如果发送的内容已经存在在“个人文档”中，Kindle却接收不到，可以重新连接Wifi或重启设备，就可以收到推送内容了。
三、管理推送到云端的个人文档
对于推送到云存储的文档，可以在亚马逊账户中的【我的Kindle图书馆】中进行删除操作。也可以登录Cloud Drive进入“我的发送至 Kindle 文档”里进行删除操作（教程）。
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