导读：想要在大热的区块链投资中分一杯羹，首先、也是最重要的就是弄清楚投资流程。如下图所示，就是一个完整的投资流程。简单来说，我们可以归纳为【选币】-【选时】-【法币兑换】-【选所交易】-【保管】或【卖出提现】这六大步骤。
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具体来说，就是要先做功课，了解哪些数字货币适合自己投资（选币)；关注行情确认合适的投资价位（选时)。由于目前主流交易所主要支持的是币币交易，所以正式交易前，需要先将人民币（图中的法币指的是政府发行的货币，如人民币、美元等）换为数字货币（主要是比特币BTC或以太坊ETH）（法币兑换）；通过比特币BTC或以太坊ETH在交易所中再去购买其他的数字货币（交易所购买）；如果想囤币，在交易之后你可以把数字货币提出到钱包长期保管（钱包保管)，如果是短期投资，那在合适价位通过交易所换回比特币或以太坊，之后再把比特币或以太坊在场外交易换为法币(卖出提现）。
如果你对上述描述的内容都非常清楚，那在投资操作上你就已经入门了。下面会对每一步进行拆解和详细介绍，其中涉及到的相关教程会非常多，本文的目的是先让大家有个整体了解，相关教程会逐一单独发文，同时再持续更新本文内容，你可以随时在公众号后台发送 0 获取最新版本。
一、选币：优先关注主流数字货币
选币是投资的开始，俗话说，好的开始是成功的一半，目前已经有非常丰富的产品供我们选择。和法定货币（指国家法定货币，如中国的法定货币是人民币）一样，每一款数字货币都有一个代号，数字货币目前足足有1300多种，更多的还在发行的路上。
对于新手，建议不要去看那么多种类的数字货币，可以先重点关注下边列出来的一些主流品类，这里先简单列举市值Top10的数字货币名称及对应的代号，当然最开始重点关注的当然还是比特币BTC和以太坊ETH了。
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发文时各币种市值及排名
我们之后会对于Top100的主流数字货币逐一进行详细介绍。
二、 选时：关注行情确认买入时机
投资数字货币和投资其他金融产品一样，也要关心行情，选择合适的价位入场。和股票不同，数字货币是全球7*24时交易，涨跌幅完全市场化，波动也会更大。选择实用、准确的行情工具更是必不可少。建议新手可以逐一体验，查看步骤一里这些代币价格。
1 网站类行情工具
（ 1）Coinmarketcap (网址：www.coinmarketcap.com）
查看市值排行榜、流通的数字货币交易总量和市值的最好的网站，没有之一，。在这里，你可以知道全球有多少数字货币，以及他们的价格和具体情况，在哪些交易所可以交易，市值、排行等等信息。强烈推荐加入收藏夹
（2） 非小号（网址：www.feixiaohao.com）
可以理解为是中文版的Coinmarketcap,对中文用户更加友好，也可以关注微信上的非小号的订阅号。
2、手机App行情工具
（1）myToken
可以实时查看全球行情，支持自选币种的管理；也可以只查看指定的交易所行情。
支持币资产管理，相当于数字货币的记帐功能，适合币种多，希望实时记录交易操作的小伙伴。
（2） AICoin
是一款能看K线图的行情软件，由国内专业做行情应用的团队开发，
（3）tabTrater
功能非常强大，能随意添加自己关注的区块链资产，查看K线以及交易深度和成交情况，可以通过设置关联自己在交易所的帐号。
3 微信端小程序“区块搜索”
功能比较简单，使用很方便，可以直接查看各种数字货币的最新价格，也可以查看钱包和查询交易信息。
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三、进场：法币兑换
前面已经介绍过，主流交易所都是币币对易，不支持法币直接充值，所以需要先把手里的法币换为可以直接在交易所购买其他数字货币的品种，包括比特币BTC、以太坊ETH、USDT泰达币、或BitCNY。其中BTC和ETH的流通性最高，主流的交易所都接受，但它们与法币的兑换会随市场价格不断变化，波动性较大。

USDT和BitCNY则是分别与美元或人民币1：1锚定的一种数字货币，除了可以在交易所充值后兑换为其他数字货币外，也可以作为仓位调节的工具进行避险。比如投资者想要空仓时可以把数字货币兑换成USDT或BitCNY以锁定利润。相对来说，支持USDT和BitCNY的交易要少一些。
1、兑换为比特币BTC等主流数字货币
(1) OTCBTC换币网（网址 https:otcbtc.com）
对中文用户来说是上手最快的场外交易平台，目前支持用法币兑换多种数字货币，包括比特币BTC、以太坊ETH、EOS等8种），支付方式也很灵活，支持支付宝、银行转帐服务。
(2) Localbitcoin（网址 Localbitcoin.com）
是目前世界上最大的去中心化比特币交易所，为比特币的稳定发展提供了持续不断的活力。该网站是目前已知为数不多的支持法币购买比特币的OTC（场外交易）网站，从名字就可以看出，只可以兑换为比特币BTC，支持各种法币和比特币的兑换。不仅支持中文，也支持支付宝、微信等付款方式。
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2、兑换为与美元锚定的USDT
USDT作为币圈第一个法币锚定物，已经被大多数主流交易所接受。USDT（泰达币）是由Tether公司发行，宣称严格遵守1：1的准备金保证，即每发行1枚USDT代币，其银行帐户都会有1美元的资金保障。用户可以向该公司电汇美元，兑换成USDT，转到支持USDT的交易所去购买其他数字货币。如果想要换回美元，反向操作即可。
目前USDT除了向公司电汇美元兑换外，也可以在一些交易网站的C2C交易区充入人民币进行兑换，将USDT转入币币交易区后，即可换为其他数字货币了。
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3、兑换为人民币锚定的BitCNY(比特元)
目前支持BitCNY的交易所不多，相对USDT的中心化发行方式(是由一个公司进行发行管理），BitCNY的发行是去中心化的，相对更加安全可靠。目前获取BitCNY主要是在鼓鼓钱包里充值人民币后获得，之后转入支持BitCNY的交易所就可以换为其他数字货币了。
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